

习近平会见美国贸易代表 莱特希泽和财政部长姆努钦

新华社北京2月15日电(记者李忠发)国家主席习近平15日在人民大会堂会见来华进行新一轮中美经贸高级别磋商的美方贸易代表莱特希泽和财政部长姆努钦。

习近平指出,中美关系是当今世界最重要的双边关系之一。两国在维护世界和平稳定、促进全球发展繁荣方面拥有广泛共同利益、肩负着重要责任。保持中美关系健康稳定发展,符合两国人民根本利益,也是国际社会普遍期待。去年12月,我和特朗普总统在阿根廷会晤,达成重要共识,两国要共同推进以协调、合作、稳定为基调的中美关系。希望双方团队按照我同特朗普总统确定的原则和方向,加强沟通、聚焦合作、管控分歧,推动中美经贸合作和两国关系健康稳定向前发展。

习近平指出,去年12月以来,两国经贸团队开展了密集和有益的磋商。我多次讲过,中美两国谁也离不开谁,合则两利,斗则俱伤,合作是最好的选择。对于双方经贸分歧和摩擦问题,我愿意采取合作的方式加以解决。(下转第四版)

周斌主持召开市委常委会会议

研究部署宣传思想和“三农”工作

本报讯(记者孙鹏飞)2月15日上午,市委书记周斌主持召开市委常委会会议,认真学习习近平总书记近期重要讲话精神,传达学习全国、全省宣传部长会议精神和省委农村工作会议精神,研究我市贯彻落实措施。

会议指出,去年以来,全市宣传思想工作战线坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,用昂扬向上的舆论导向鼓舞士气,用社会主义核心价值观培育时代新人,用丰富多样的文化供给满足群众需求,用生动鲜活的鹰城故事展示良好形象,各项工作在守正创新中逐步深化。全市各级各有关部门要认真学习、深刻领会全国、全省宣传部长

会议精神,进一步提高政治站位,牢牢把握守正创新的时代坐标,把准宣传思想工作方向,把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要任务,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,切实把全市人民的思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来。要抓好宣传思想工作各项重点,围绕市委、市政府中心工作,自觉把宣传思想工作摆到全局的高度去谋划、推进、落实,抓好新时代文明实践中心、文明城市创建、融媒体中心载体建设,打造一批响当当的工作品牌,扎实做好凝聚人心、激发昂扬斗志、提振精气神的工

作,大力营造奋进向上的舆论氛围。要切实加强党的领导,坚持党管宣传、党管意识形态,严格落实意识形态工作“两个责任制”,强化队伍建设,提高工作标准,全面提升宣传思想工作水平,为推进高质量转型发展凝聚强大合力。

会议强调,2018年,我市“三农”工作在省委、省政府的坚强领导下取得了积极进展,主要农产品实现丰产丰收,农业“两区”建设、“百亩千头生态方”等走出了全国推广的新路子,农业基础设施建设得到新提升,特色农业发展取得新进展,脱贫攻坚工作取得新成效,人居环境整治和乡村振兴有了好开局。但要

清醒地看到,我们的工作还存在一些问题和不足,必须坚决贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,深入思考当前制约我市“三农”工作的瓶颈因素,紧密结合实际,认真研究对策,找准一整套具有很强针对性和实用性的有效抓手,创新工作方法,引进培育龙头企业,发展一批带动力强的农民专业合作社,推出一批土地流转典型,深化农村产权制度改革,大力开展“百村示范、千村整治”,通过抓好龙头、典型引路、指导示范逐条逐项进行落实,推动我市“三农”工作不断开创新局面。

会议还研究了其他事项。

要闻简报

2月15日下午,市城市规划委员会2019年第一次全体会议召开。市长、市城市规划委员会主任委员张雷明,副市长魏建平和市城市规划委员会全体成员、部分专家出席会议。魏建平主持会议。

与会人员听取了有关规划设计方案汇报,进行了仔细研究,提出了建设性意见。会议审议并原则通过了《五矿独立工矿区总体规划局部调整(2018-2035年)》《焦店镇总体规划(2018-2035年)》,要求相关部门和规划设计单位认真研究、充分吸收采纳与会人员的意见建议,进一步优化完善提升设计方案,力争把每一个项目都做精做细,全面提升城市规划建设水平,更好促进城市实现高质量发展。

(本报记者 王民峰)

本报讯(记者孙鹏飞)2月15日下午,市政协党组书记、主席黄庚恂先后主持召开市政协党组会议、市政协主席会议。

市政协副主席马四海、张电子、李建华、侯红光、孙建豪和秘书长王淑敏分别出席或列席会议。

市政协党组会议传达了习近平总书记在中共中央、国务院春节团拜会上的重要讲话精神,传达了中共中央政治局常务委员会听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报会议精神,传达了习近平总书记《告台湾同胞书》发表40周年紀念会上的重要讲话。

市政协党组会议和市政协主席会议分别听取并研究了市政协党组2019年工作要点、市政协2019年协商工作计划、市政协关于提高提案质量的意见、市政协“提案质量提升工程”实施方案、政协委员联系工作办法。

黄庚恂指出,市政协党组要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实把中央决策部署贯彻落实到政协各项工作中去,认真履职尽责,凝聚和激发各方面积极性、主动性、创造性,精准发力做好政治协商、民主监督、参政议政等工作。

黄庚恂强调,今年是新中国成立70周年,也是我市综合实力高质量重返全省第一方阵蓄能增势的关键一年。市政协和全市政协委员要聚焦市委、市政府中心任务,围绕全市发展大局,广泛联系群众、凝聚共识、汇聚力量,不断提高建言资政质量,扎实推进履职能力建设,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵作出新的更大贡献,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

市政协党组会议和主席会议召开

黄庚恂主持

艳绝京都琴词扬 出彩鹰城警花亮

——记《中国诗词大会》(第四季)季军胡艳琴

本报记者 毛莹莹 卢晓兵

一起看“人面桃花相映红”,一起听“稻花香里说丰年”,一起叹“霜叶红于二月花”,一起盼“风雨送春归,飞雪迎春到”。不知不觉,《中国诗词大会》已经举办了4年。

作为2019年的新春巨献,2月5日(农历正月初一),《中国诗词大会》(第四季)档档春晚,在央视综合频道开播。

2月14日(农历正月初十),《中国诗词大会》(第四季)总决赛落下帷幕,市公安局治安和出入境管理支队民警胡艳琴获得季军,创下全国政法干警在《中国诗词大会》开播4年来的最好成绩。

2月15日,记者走近胡艳琴,品读她“风云三尺剑,花鸟一床书”的“诗词”故事。



图为胡艳琴参加央视《中国诗词大会》的现场照。(胡艳琴提供)

鹰城警花出才俊 诗书绝伦耀京都

“郎骑竹马来,绕床弄青梅。青梅竹马。”“同居长千里,两小无嫌猜。两小无猜。”“曲径通幽处,禅房花木深。曲径通幽。”“万籁此俱寂,但余钟磬音。万籁俱寂。”……

你来我往,才气相碰,激烈角逐,艳亮舞台。2月14日晚,在《中国诗词大会》(第四季)总决赛中,胡艳琴与连续参加了四季中国诗词大会的明星选手、北大博士生陈更精彩对决,进行“超级飞花令”。此番飞花令是“成语”,难度升级,需要选手说出一句或一联含有成语的诗句或词句。

现场,陈更、胡艳琴高手过招,令人不舍得眨眼睛。

在说到第七个成语时,胡艳琴放出一招,一句诗句“春风得意马蹄疾,一日看尽长安花”说出两个成语“春风得意,走马观花”。这厢,陈更也不甘示弱,瞬间说出“等闲识得东风面,万紫千红总是春”,“中”“万紫千红”这个成语。

慷慨吐清音,明转出天然,高潮迭涌,比赛一时难分伯仲。数轮精彩对决后,胡艳琴回答了“春风十里扬州路,卷上珠帘不如下”

的诗句,误认为“春风十里”是个成语而惜败,未能进入冠军争夺赛。

“现场,北京师范大学文学院教授、博士生导师康震老师点评指出我‘对春风十里认识不足’,我才知道这个四字词语不能算作成语。这就是比赛的乐趣,帮助我跳出知识盲点。”胡艳琴说,“能和陈更妹妹这样的选手过招,我很荣幸,在失败中得到了学习,也是收获。”

“这十场比赛我每场都看,胡艳琴诗词功夫了得,表现很是抢眼,她是第四季上场选手中年龄最大的,也许是因为年龄有点儿大了,连续作战状态受影响,在我心里她可以有更好的成绩。”市自来水公司宣传部长孟玉璞是胡艳琴的好朋友,同样也是一名诗词爱好者。

2018年10月,《中国诗词大会》(第四季)

公开招募参赛选手,胡艳琴在全国30万报名人数中脱颖而出,成功入选《中国诗词大会》(第四季)百人团。在10场比赛中,胡艳琴是唯一一名两次获得百人团第一名的参赛选手。其间,在2月8日第四场比赛中,胡艳琴与甘肃“小哥”孙博的擂主争霸赛让人印象深刻,“飞花令”“超级飞花令”“诗词接龙”,胡艳琴每轮都“妙词连珠”,最终以2:1取胜。随后,胡艳琴与洛阳“小妹”邓雅文争霸擂主。这一次,胡艳琴以4:5的成绩遗憾,与擂主失之交臂。《中国诗词大会》(第四季)主持人董卿当即评价:“胡艳琴有自己的诗词储备,有自己的水平,她今天也展现出来了。”

“董卿的话,说出了我们很多观众的心声。厚积薄发,鹰城警花才耀央视舞台,诗书绝纶,展示出了平顶山政法干警的风采。”市

委常委、政法委书记邓志辉也是《中国诗词大会》的忠实观众。

风云三尺剑 花鸟一床书

家里书架上堆满了诗词方面的书籍,卧室床头的书卷了边,办公室里也散落着不少书卷,车载音频是诗词,手机里录的也是诗词……

走近胡艳琴,方知什么是腹有诗书气自华。她不语,书香自绕身;她开口,诗词歌赋信手拈来。

若有诗词藏于心,岁月从不败美人。今年48岁的胡艳琴知书达理,不疾不徐,温婉干练,说起诗词,她的眼睛里有光亮,笑容怡人,有浓情洋溢。

“我对古诗词的喜爱由来已久,四十多年来,诗词在我的生活和工作中扮演着非常重要的角色。”胡艳琴说。

这,缘起胡父、胡母。胡父、胡母现已过世,但是对胡艳琴的影响,依然生动。

“父亲写得一手好书法,小时候,家里客厅正堂上悬挂着父亲的一幅书法作品,内容是毛泽东的《清平乐·六盘山》。”胡艳琴说。

“天高云淡,望断南飞雁。不到长城非好汉,屈指行程二万。六盘山上高峰,红旗漫卷西风。今日长缨在手,何时缚住苍龙?”采访中,言及此,胡艳琴张口就来。

这也是胡艳琴幼年代记住的第一首诗词。父亲不仅爱好书法,还乐善好施,总是书写春联、书法作品送给乡邻邻里。小时候,每年春节,胡父就将很多诗词写成对联,写好后再由胡艳琴晾干、分发。“晾的时候,我要读,还要记住,这一副是东家的,那一副是西家的,不能错,在这反反复复读的过程中,我发现诗词这么美,越嚼越有味道。”(下转第四版)

出彩河南人

以全市人民健康为中心 以健康鹰城建设为主线 以改革创新为动力

今年我市卫生健康工作目标确定

本报讯(记者王民峰)2月15日上午,2019年全市卫生健康工作会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,深入贯彻落实市委九届八次全会和全省卫生健康工作会议精神和市委九届八次全会,总结去年成绩,分析研判形势,安排部署工作,奋力推动卫生健康事业高质量发展。

2018年,全市卫生健康系统紧紧围绕市委“晋位次争上走走在前列、综合实力高质量重返全省第一方阵”目标要求,牢牢把握新时代卫生与健康工作方针,深入贯彻新发展理念,推动卫生健康事业取得新突破。

深化医改稳妥推进。公立医院改革成效稳固,市、县两级70家公立医院全部完成取消药品加成改革任务。公立医院绩效考核工作正式启动,药品采购“两票制”全面实施,公立医院薪酬制度改革试点稳步推进。三医联动改革取得突破,分级诊疗制度建设加快,组建3个市级医疗联合体、10个县域医疗共同体,建立心血管、眼科、胸痛中心等

8个市级专科联盟。规范开展家庭医生签约服务工作,常住人口签约271.75万人,签约率67.26%,重点人群签约129.39万人,签约率80.61%。

健康扶贫提质增效。顺利实现“三个100%、两个90%以上”,即贫困村标准化村卫生室和合格乡村医生覆盖率100%、贫困户家庭医生签约率100%、贫困人口医疗保障覆盖率100%、医疗费用报销比例为90.79%、县域内就诊率为96.34%。

医疗资源不断增加。实施了一批医疗卫生项目,不断增加全市医疗资源总量。项目建成并投入使用后,将为我市增加床位7000张,每千人次床位数增加0.89张,医疗资源总量显著增加,将大大改善我市医疗条件。

医疗卫生服务能力持续提升。建成呼吸内科、心血管科、重症医学科、妇科等19个市级临床重点专科,建成卒中中心、创伤、心血管介入等20个质控中心,加强卒中中心、创伤、胸痛三大中心建设,全年无偿献血5.12万人次、采血总量20.2吨。

公共卫生服务和监管成效显著。人均基本公共卫生服务经费补助提至55元,“两筛”“两癌”筛查覆盖率超额完成省定目标任务,疾病预防控制与救治工作深入开展,启动适龄儿童预防接种,开展卫生应急知识技能“五进”活动117场,率先在全省探索构建医疗机构依法执业信用监管新模式。

“互联网+医疗健康”创新突破。实施“互联网+健康平顶山”战略,以郑县为试点,依托智能分级诊疗平台和云巡诊车等先进技术手段,打造出“互联网+医疗健康”平顶山模式。累计实现各级各类远程医疗服务12.62万人次,配置57台健康云巡诊车,为贫困户提供健康体检68.46万人次。

计划生育服务管理更加高效。全面二胎政策平稳实施,2018年全市共受理并办结生育服务登记申请3.3万件。认真落实奖励扶助政策,积极推进医养结合,流动人口服务管理卓有成效,计生协会网络不断完善。

全面从严治党不断深化。积极推进基层党组织规范化建设,投入120多万元加强阵地标

准化建设。市卫健委和市一院等单位建成了党建长廊和党建庭院,党建规范化取得初步成效,受到了省委组织部、市委组织部和市委市直工委的肯定。掀起“两学一做”学习教育新高潮。抓好党风廉政建设,有效净化了医疗卫生行业风气。

2019年是新中国成立70周年,是实现“十三五”规划目标、决胜全面建成小康社会的攻坚之年。全市卫生健康系统要按照市委、市政府和省卫生健康委的安排部署,以更加昂扬的奋斗姿态、更加扎实的工作作风、争创一流的工作激情,立足新起点、履行新使命,展现新作为,全面推动卫生健康事业高质量发展。全市卫生健康工作的总体思路和目标任务是:以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,深入学习贯彻市委九届八次全会和全省卫生健康工作会议精神和市委九届八次全会,以全市人民健康为中心,以健康鹰城建设为主线,以改革创新为动力。(下转第二版)